
В Красноярске перед судом предстанет местный житель по обвинению в экстремизме

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по материалам, собранным УФСБ РФ по Красноярскому краю, завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя города Красноярска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти, вражды, а также на унижение достоинства человека, группы лиц по признакам пола, расы, национальности, происхождения, отношения к религии, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

Следствием установлено, что житель Советского района краевого центра создал в социальной сети «ВКонтакте» информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» персональную страницу, получив тем самым возможность размещения на данной странице изображений, доступных для публичного просмотра и копирования неограниченным кругом лиц. В период с 2012 по 2016 год он неоднократно размещал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» изображения и видео экстремистского содержания.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1191471>